

# 62支应急抢修队全部待命

全方位护航国庆假期电网安全运行和可靠供电

■本报记者 周连武  
通讯员 李梦寒 范超

**本报讯** 9月27日,记者从国网衡阳供电公司相关会上获悉,该公司精心制定保电方案和应急预案,提前对重要变电站、线路等设备进行隐患排查整治,全方位护航国庆假期电网安全稳定运行和可靠供电。

据预测,国庆期间因天气逐渐转凉,衡阳电网最高负荷约为185

万千瓦,较今年夏季最高负荷约减少60万千瓦,日供电量约为3600万千瓦时,较今年夏季最大日电量约减少1300万千瓦时,电网整体负荷水平相对较低,电力供应充足。

为确保国庆期间供电优质可靠,国网衡阳供电公司成立了以总经理为组长的保电工作领导小组,组建了领导、中层干部、班组人员三级保供电组织保障体系。对全市284条35千伏及以上输电线路、140座35千伏及以上

变电站、682条配电线路进行了全面巡视、排查和消除各种安全隐患,确保设备健康运行。该公司还根据国庆期间天气情况,科学预测节日负荷特性,保持电网“全方位、全保护”运行。

针对长假期出现的用电报修情况,该公司实行营业厅值班制,95598服务热线及客户经理24小时电话保持畅通,由600余人、应急发电车2台、带电作业车4台、125台应急抢修车辆组建的62支应急抢修队伍全部待命。

## 贫困村有了便民服务中心

联点帮扶单位发力,新华村变化惊人

■本报记者 易成章  
通讯员 谢衡兰

**本报讯** “真亮堂!盼了好多年,咱们村终于有一个像样子的办公场所了!”9月26日上午,衡南县硫市镇新华村新落成的村级综合服务中心举行了简朴的揭牌仪式。

据了解,新华村自建村以来,一

直没有专门办公场所,村干部常年挤在祠堂里办公,村日常事务、便民服务、党员活动等都是窝在小瓦砖房开展。2017年11月至2018年9月,市检察院驻村扶贫工作队和村支“两委”班子多方筹措协调、克服重重困难,终于建成了集办公中心、党员活动中心、党群议事中心、便民服务中心、教育培训中心、文化活动中心“六个中心”为

一体的村级综合服务中心。

新落成的村级综合服务中心共两层,建筑面积约400平方米,内设便民服务大厅、党员活动中心、村务议事室、农家书屋、电商平台、党建会议室、驻村工作办公室、村卫生室等功能室,室外还建有球场、娱乐健身活动场所,极大地方便了群众,改善了村民的生产生活质量。

## 单亲爸爸患重病 三万善款最暖心

衡阳县三湖镇新丰村上演“爱的奉献”

■通讯员 郑海青 陈建国

**本报讯** 26日,衡阳县老干局驻三湖镇新丰村扶贫工作队和新丰村“两委”负责人将筹集到的3.16万元捐款送到贫困户王义有手中,鼓励他坚定信心、克服困难,尽快走出困境脱贫致富。王义有接过凝聚着八方爱心的“救命钱”,激动得热泪盈眶。

王义有患有强直性脊椎炎,丧失劳动能力,无经济来源,常年寄居在继父家中。今年9月,王义有与妻子离异,带着7岁的儿子回老家居住。老家

仅有的一老房子年久失修,破败不堪,连一件像样的生活用品都没有。在他一筹莫展、几近绝望之际,衡阳县老干局驻村扶贫工作队和村“两委”及时伸出援手,为他开通生活用电,送来生活用品和慰问金,并向全村党员、组长和热心村民发出捐款倡议。9月21日,衡阳县老干局驻村扶贫工作队、村“两委”负责人带着全村党员、组长50余人来到王义有家中看望慰问,慷慨解囊,在外务工的村民微信群得知王义有的情况后,也纷纷通过微信捐款。短短6天时间,就有175人次捐款,共3.16万元。

据了解,为彻底解决王义有的困难问题,驻村扶贫工作队和村支“两委”负责人已多次召开会议进行研究,在衡阳县开展的“全覆盖地毯式”贫困户信息核查工作中,村里根据他的实际情况,经过组长党员会议民主评议,将他纳入建档立卡贫困户,落实各项扶贫政策,帮助筹资进行房屋修缮,全力开展困难救助。



## 国庆假期,银杏黄叶铺地 岳屏广场将辟观叶赏秋专区

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 眼下,岳屏广场的银杏树叶,从嫩绿到明黄再到金黄,色彩绚烂,正上演一场染秋“烫金”大戏,黄叶铺满地面,自成一道美丽的风景。27日,岳屏广场管理方向市民、游客发出邀请:国庆假期,欢迎大家到岳屏广场观叶赏秋。

“广场留点落叶,才是秋天的味道。”广场管理方有关负责人介绍,岳屏广场银杏园共有银杏树30余棵,较为集中,栽植长达20多年。每到秋天,银杏叶变黄,来这里拍照留影的市民游客络绎不绝。今年国庆长假起,划定约300平方米的观叶赏秋专区,供大家游玩。



岳屏广场银杏正上演染秋“烫金”大戏。



暮秋时节,岳屏广场银杏流金溢彩。(资料图)

## 衡阳市场未见走私冻肉制品 节前,多部门联合开展专项检查

■本报记者 许珂

**本报讯** 为确保国庆节日的食品安全,9月27日,市打私办联合市商粮局、市食品药品监督管理局和衡阳海关检验检疫部门,对全市范围内冻肉市场开展专项检查,杜绝来源不明的冻肉制品流入市场。

期间,执法人员先后来到三德利冷冻批发市场和香江百货光辉店,对冷库经营者的营业执照、食品流通许可证、进销货台账等进行重点详查,重点检查了进口冷冻肉制品的外包装10要素、内包装4要素、进关检验检疫单等,并对标签标识上的境外生产厂家代码逐一进行了核实。

“我市90%的冻肉制品源于进口,每年进口数量多达2万吨。此次专项检查,未发现无证、走私冷冻肉品。”市相关部门负责人表示,我市将严厉打击冷冻肉品走私行为,对发现的无检验检疫证明、无合法来源证明的冷冻肉品一律查扣,对无生产日期和保质期的冷冻肉品一律下架退市,对过期的冷冻肉品一律销毁。

## 衡阳水稻“三防两控”了不得

可减用农药34%以上,粮食增产5%以上

■本报记者 武孝军

**本报讯** 9月26日,中国作物学会水稻产业分会组织专家来到衡阳,对水稻“三防两控”轻简化病虫害绿色防控技术暨水稻肥药减施增效实用技术开展集成示范现场评议。据悉,该技术是中国水稻研究所与市农科所等单位合作研发的。

水稻“三防两控”轻简化病虫害绿色防控技术在湖南、江西、浙江、安徽等地广泛开展了示范验证。试验表明,使用该项技术,可有效将病虫害控制在经济允许损失水平(5%)以内;每季水稻可减少施药1—2次,减少化学农药34%以上,每亩节省工20—30元;减肥17%的条件下,粮食增产5%以上;稻田害虫天敌种类和数量明显提高。

经过审阅相关资料和质询、讨论,专家认为,该技术有利于农业生态环境的可持续发展和健康农田建设,居于同类研究的国内领先水平,建议加大技术示范推广应用的力度。

## 全国知名商企共聚“衡中心”

9月26日上午,由富力碧桂园衡中心项目举办的“商盟际会,共襄盛举”商家考察行活动在衡中心营销中心举行。星巴克、麦当劳、万达院线、孩子王、步步高、胜道体育等数十家全国知名商企代表齐聚一堂,共襄本次盛会。

活动现场,商家考察团在富力碧桂园衡中心相关负责人的带领下,对富力碧桂园衡中心的项目进行了集中了解,并对该项目产生浓厚兴趣;众商家纷纷表示,在衡阳经济迅猛发展的基础上,位于华新中央区位、整合了各项资源配套、有着多元商业业态的富力碧桂园·衡中心,未来商业发展将越来越好,也将成为衡阳经济的发展提供新的助力。

据了解,衡中心项目位于华新中央位置,有着目前衡阳金贵的地段价值,交通、教育、医疗、购物、休闲、市政等配套,整合了各大城市资源,颇有投资价值与发展实力。衡中心项目规划了约150米高层综合体,融合商业、文化、艺术、运动等多种元素,集中商业初步定位未来城市灵感生活新名片,拟涵盖主力店、时尚零售、特色餐饮、亲子家庭、生活文创等五大业态;同时会设置主题街区、艺术科技体验区两大亮点。

(吴帅)